



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
CAPES / UAB

**RETIFICAÇÃO EDITAL DE ABERTURA DE SELEÇÃO PARA COORDENADOR (A) DO
CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA A DISTÂNCIA E COORDENADOR (A)
DO CURSO DE LICENCIATURA EM FORMAÇÃO PEDAGÓGICA PARA GRADUADOS
NÃO LICENCIADOS A DISTÂNCIA
EDITAL PROEN Nº 25/2018**

O Pró-reitor de Ensino, no uso de suas atribuições legais, faz saber por este edital que:

a) No item 3.1:

- i. Onde se lê: “NÃO estar ocupando funções gratificadas (FG), funções de coordenação de curso (FCC) ou cargos de direção (CD), no ato da contratação e no período de coordenação.”

Leia-se: “NÃO estar ocupando cargos de direção (CD), no ato da contratação e no período de coordenação.”

b) . No item 3.2:

- i. Onde se lê: “NÃO estar ocupando funções gratificadas (FG), funções de coordenação de curso (FCC) ou cargos de direção (CD), no ato da contratação e no período de coordenação.”

Leia-se: “NÃO estar ocupando cargos de direção (CD), no ato da contratação e no período de coordenação.”

c) . Divulga o novo Cronograma:

| | |
|--|-----------------|
| INSCRIÇÕES PELO E-MAIL: editalproen_25-2018@ifsul.edu.br | 17 a 30/10/2018 |
| HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES NO SÍTIO DO IFSUL | 31/10/2018 |
| PRAZO DE RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES POR E-MAIL: editalproen_25-2018@ifsul.edu.br | 1º/11/2018 |
| RESPOSTA DOS RECURSOS DAS INSCRIÇÕES (POR E-MAIL DO CANDIDATO) | 5/11/2018 |
| RESULTADO PRELIMINAR NO SÍTIO DO IFSUL | 6/11/2018 |
| PRAZO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR PELO E-MAIL: editalproen_25-2018@ifsul.edu.br | 7 a 9/11/2018 |
| RESPOSTA DOS RECURSOS (POR E-MAIL DO CANDIDATO) | 12/11/2018 |
| HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL NO SÍTIO DO IFSUL | 13/11/2018 |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
CAPES / UAB

d) Altera o Anexo II:

- i. Onde se lê: "... NÃO estarei ocupando funções gratificadas (FG), funções de coordenação de curso (FCC) ou cargos de direção (CD), no ato da contratação e no período de coordenação, bem como, ..."

Leia-se: "...NÃO estarei ocupando cargos de direção (CD), no ato da contratação e no período de coordenação, bem como ..."

Pelotas, 22 de outubro de 2018.

Rodrigo Nascimento da Silva
Pró-reitor de Ensino
(Em exercício)